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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 633

Aos 18 (dezoito) dias do mss de abril do ano de 2016 (dezesseis), na sede do

poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u, estado
de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessfro
ordinaria ntimero 633 (seiscentos e trinta e rfes), com a presenga dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Thiago Gonealves e a vereadora
Maria Jos6 de Andrade de Melo.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p5 e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretdio da camara, para fazer a chanada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposigfro escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espago para as proposig6es
orais dos Srs. Vereadores, o vereador Jose Mauricio da Silva, aproveitou o espago para
apresentar 03 (tres) requerinentos com nineros de ordem 001, 002 e 003/2016, com
votos de profundo pesar pelo falecimento dos Srs. Jos6 Juvino da Silva Filho, Aluisio
Jos6 da Silva e Jose Amaro Sobrinho, ap6s ajustificativa, o Sr. Presidente colocou os
requerimentos em discussfro nao havendo inscrito, foram postos em votapao sendo
aprovados por unaninidade dos presentes, nao havendo mais requerimentos a ser
apresentado, o Sr. Presidente percebendo a ausencia dos avisos das comiss6es encerrou
o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao secretalio para fazer a leitura do
Projeto de Lei n° 293/2016 de autoria do poder executivo municipal, posteriormente
encaminhado a comissao de legislagao, justica e redapao, para ser analisado e receber o

parecer.
Pela ordem o vereador Jos6 Mauricio da Silva, solicitou do Sr. Presidente para

que antes de colocar o nome da rua que flea localizado o terreno de doagao, alegando
que esta rua 6 inexistente neste municipio. Atendendo a quesfao levantada pelo
vereador, o Sr. Presidente disse que iria procurar a pessoa que elaborou o projeto para
fazer a devida correcao.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar a
todos, levantou uma questao que vein rolando ha muito tempo, desde a 6poca do Sr.
Gerald5o, que fizeram levantamento das ruas e colocaram os nomes sem nenhum
projeto de lei aprovado por esta casa e prop6s ao Sr. Presidente que seja feito outro
levantamento para regularizar este caso definitivamente. Falou tamb6m sobre o pedido
de afastamento da presidente Dilma, do desemprego e da corrupefro que assola o pats.
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Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que cumprimentou a
todos, reforgou urn pedido que ja foi feito nesta casa sobre o nao fomecimento de
servi¢o por parte da Celpe no que diz respeito a troca de lampadas dos postes das ruas e
disse que alegam que esse servico agora e de competencia do municipio, mas esta junto
com os colegas na solu¢ao desse caso, finalizou falando nas irregularidades dos quebra-
molas da rua da alegria, pedindo o rebaixamento dos mesmos.

Tambem fez uso da palavra o vereador Jose Mauricio, que cumprimentou a
todos, falou a respeito da iluminaeao das ruas, deu razao ao vereador Edson Cabral que
falou sobre a possivel organizapao dos nomes das ruas da nossa cidade, aconselhou a
todos que quando precisar procurar a Celpe e reclamar do problema e infomar a rua.

Ainda fez uso da palavra o vereador Jose Valdelicio, que ap6s cumprimentar a
todos reforcou as palavras do vereador Edson Cabral, dizendo que em Campos Frios
ainda esta com o enderego de Agua Preta, sugeriu fazer urn mutirao junto ao prefeito
para resolver de uma vez por todas esse problema,

Nao tendo mais inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presenca de todos convocou uma nova sessao para o dia 25 (vinte e cinco) de abril de
2016 as 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de p6 e em none de Deus
encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretalio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu,18 de abril de 2016.
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